
 

Trwy dderbyn y Pecyn Agenda hwn yn electronig, rydych wedi achub yr awdurdod tua. £ *** mewn costau argraffu 

 

 
AGENDA 
 
Pwyllgor 
 
 

PANEL LLYWODRAETHWYR YR AWDURDOD LLEOL 

Dyddiad ac amser 
y cyfarfod 
 
 

DYDD LLUN, 18 IONAWR 2021, 5.00 PM 
 

Lleoliad  
 
 

CYFARFOD O BELL TRWY MS TEAMS 
 

Aelodaeth 
 
 

Cynghorydd Merry (Cadeirydd) 
Cynghorwyr Dilwar Ali, Driscoll, Hopkins, Lent, Lister a/ac 
Graham Thomas 
 
 

1   Ymddiheuriadau am Absenoldeb   
 
Derbyn ymddiheuriadau am absenoldeb. 
 

2   Penodi'r Cadeirydd   
 
Gwnaeth y Cyngor yn ei Gyfarfod Blynyddol ar 24 Tachwedd 2020 benodi'r 
Cynghorydd Sarah Merry fel Cadeirydd Panel Llywodraethwyr yr Awdurdod Lleol. 
 

3   Aelodaeth a Chylch Gorchwyl   
 
Gwnaeth y Cyngor yn ei Gyfarfod Blynyddol 26 Tachwedd 2020 cymeradwyo y 
canlynol:  
 
Aelodaeth:  
 
Cynghorwyr Dilwar Ali, Sean Drisoll, Robert Hopkins, Sue Lent, Ashley Lister, 
Sarah Merry a Graham Thomas 
 
Cylch Gorhwyl: 
 
 (a) Cynghori’r Cyngor ar enodiadau a symud y Llywodraethwyr 

lleoedd hynny a ddyrannwyd I’r Awdurdod Leol; 
 (b) Ystyried a gwneud penderfyniadau sy'n ymwneud â recriwtio, 

hyfforddi a fetio Llywodraethwyr posibl ac unrhyw faterion eraill a 
allai gael eu cyfeirio at y Panel gan y Cabinet ar gyfer y Pwyllgor 
Cyfansoddiad; ac 

 (c) Bydd yn ofynnol i bob Aelod o'r Pwyllgor i ymgymryd â 
hyfforddiant perthnasol er mwyn eu galluogi i gyflawni eu 
dyletswyddau yn briodol. 

 



4   Datgan Buddiannau   
 
Derbyn datganiadau o ddiddordeb mewn perthynas ag itemau ar yr agenda 
 

5   Cofnodion  (Tudalennau 3 - 6) 
 
Cymeradwyo cofnodion y cyfarfod a gynhaliwyd ar 24 Tachwedd 2020. 
 

6   Swyddi Gwag Llywodraethwr Ysgol  Awdurdod Lleol  (Tudalennau 7 - 8) 
 

7   Eithrio'r Cyhoedd   
 
Mae'r eitemau nesaf wedi'i heithrio rhag ei gyhoeddi gan ei fod yn cynnwys 
gwybodaeth eithriedig o'r disgrifiad a gynhwysir ym mharagraff 12 o Ran 4 a 
pharagraff 21 o Ran 5 o Atodlen 12A o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972. Gall y 
cyhoedd gael ei eithrio o'r cyfarfod trwy benderfyniad y Banel yn unol ag Adran 
100A (4) Deddf Llywodraeth Leol 1972 wrth drafod yr eitem hon. 
 

8   Enwebu i Swyddi Llywodraethwr Awdurdod Lleol Gwag   
 
Nominations to follow 
 

8a   Swyddi Gwag Presennol Llywodraethwyr yr Awdurdod Lleol   
 

8b   Swyddi Gwag Llywodraethwyr yr Awdurdod Lleol yn y Dyfodol   
 

9   Materion Brys (os o gwbl)   
 

10   Dyddiad y cyfarfod nesaf.   
 
Mae'r cyfarfod nesaf wedi'i drefnu ar gyfer 8 Mawrth 2021 5.00pm 
 

 
 
Davina Fiore 
Cyfarwyddwr Llywodraethu a Gwasanaethau Cyfreithiol 
Dyddiad:  Dydd Iau, 14 Ionawr 2021 
Cyswllt:  Mandy Farnham, 02920 872618, mandy.farnham@caerdydd.gov.uk 
 

 
 



PANEL LLYWODRAETHWYR YR AWDURDOD LLEOL 
 
DYDD MAWRTH, 24 TACHWEDD 2020 
 
Yn 
bressenol: 

Cynghorydd Merry(Cadeirydd) 

 Cynghorwyr Dilwar Ali, Driscoll, Hopkins, Lent, Lister a/ac 
Graham Thomas 
 

55 :   YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB  
 
No apologies for absence were received for this meeting. 
 
56 :   DATGAN BUDDIANNAU  
 
The following declarations of interest were received in accordance with the Members 
Code of Conduct: 
 

Councillor Item – School Reason 

Cllr Sean Driscoll 6a – Willowbrook 
Primary School 

Personal – knows 
applicant. 

Cllr Ashley Lister 6b – Birchgrove 
Primary School 

Prejudicial – knows 
applicant very well. 

Cllrs Merry, Ali, Driscoll, 
Hopkins, Lent, Lister 
and Graham Thomas 

6b – Lansdowne 
Primary School 

Personal – applicant is 
Member of the Council. 

Cllrs Merry, Ali, Driscoll, 
Hopkins, Lent, Lister 
and Graham Thomas 

6b – Moorland Primary 
School 

Personal – applicant is 
Member of the Council. 

Cllrs Merry, Ali, Driscoll, 
Hopkins, Lent, Lister 
and Graham Thomas 

6b – St Francis RC 
Primary School 

Personal – applicant is 
Member of the Council. 

Cllrs Merry, Ali, Driscoll, 
Hopkins, Lent, Lister 
and Graham Thomas 

6b – St Mellons C.W 
Primary School 

Personal – applicant is 
Member of the Council. 

 
57 :   COFNODION  
 
The minutes of the meeting held on 19 October 2020 were approved as a correct 
record of the meeting. 
 
58 :   SWYDDI GWAG LLYWODRAETHWR YSGOL  AWDURDOD LLEOL  
 
The list of Local Authority School Governor vacancies was received by the 
Committee and noted. 
 
59 :   EITHRIO'R CYHOEDD  
 
RESOLVED – That the public be excluded from the meeting for the following item of 
business as it contains exempt information by virtue of paragraphs 12 and 21 of Parts 
4 and 5 of Schedule 12A Local Authority Government Act 1972. 
 

Tudalen 3

Eitem Agenda 5



60 :   ENWEBU I SWYDDI LLYWODRAETHWR AWDURDOD LLEOL GWAG  
 
Councillor Sean Driscoll reaffirmed his personal interest in the application relating to 
Willowbrook Primary School. 
 
Councillor Ashley Lister reaffirmed his prejudicial interest relating to the application in 
relating to Birchgrove Primary School and left the room. 
 
Councillors Merry, Ali, Driscoll, Hopkins, Lent, Lister and Graham Thomas reaffirmed 
their personal interests in respect of applications to Lansdowne Primary School, 
Moorland Primary School, St Francis RC Primary School and St Mellons C.W 
Primary School. 
 
The Committee received and considered applications to current vacancies against 
the criteria matching skills to vacancies. 
 
RESOLVED – That the Council be recommended to approve the recommendations 
of the Panel to appoint the following persons to current Local Authority Governing 
Body vacancies as follows: 
 

SCHOOL WARD START OF 
VACANCY 

PROPOSED 
APPOINTMENT 

Christ the King RC 
Primary School 

Llanishen 06/09/19 Michael Hamblin 

Herbert Thompson 
Primary School 

Ely 09/11/20 Louise Lynn 

Thornhill Primary 
School 

Llanishen 29/10/19 Stephen O’Brien 

Willowbrook Primary 
School 

Trowbridge 20/02/18 
26/11/19 

Simon Dooley 
Julia Watkins 

Windsor Clive Primary 
School 

Ely 28/01/20 Karan Sadler 

Ysgol Pencae Llandaff 29/01/20 Glyns Llewellyn 

 
The Committee received and considered applications to future vacancies against the 
criteria matching skills to vacancies. 
 
RESOLVED – That the Council be recommended to approve the recommendations 
of the Panel to appoint the following persons to future Local Authority Governing 
Body vacancies as follows: 
 

SCHOOL WARD START OF 
VACANCY 

PROPOSED 
APPOINTMENT 

Birchgrove Primary 
School 

Heath 01/02/21 Dan Walsh 

Fitzalan High School Canton 27/01/20 Daniel Morgan 

Lansdowne Primary 
School 

Canton 25/02/20 Cllr Ramesh 
Patel 

Moorland Primary 
School 

Splott 27/01/20 Cllr Ed Stubbs 

Ninian Park Primary 
School 

Grangetown 25/02/20 Ivor Gittens 

Tudalen 4



Radyr Primary School Radyr & 
Morganstown 

27/01/20 Jane Griffiths 

Rhydypenau Primary 
School 

Cyncoed 27/01/20 Siân Evans 

St Francis RC Primary 
School 

Ely 25/02/20 Cllr Sue Goddard 

St Mellons C.W Primary 
School 

Llanrumney 25/02/20 Cllr Dianne Rees 

St Peter’s RC Primary 
School 

Plasnewydd 01/12/20 Sophie Hayde 

Ysgol Gyfun Gymraeg Llandaff 
North 

27/01/20 Nia Blackwell 

 
The Committee wished to thank the Governor Services Manager for her hard work in 
recruiting applicants to ensure that outstanding vacancies can be filled.   
 
61 :   MATERION BRYS (OS O GWBL)  
 
No urgent items were tabled. 
 
62 :   DYDDIAD Y CYFARFOD NESAF.  
 
The date of the next meeting of the Panel is on Monday 18 January 2020 at 5.00 via 
MS Teams. 
 
 
Daeth y cyfarfod i ben am 5.35 pm 
 

Tudalen 5



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

Lleoedd gwag ar gyfer Llywodraethwyr    

Awdurdod Lleol   
  
Lleoedd Gwag ar hyn o bryd – 05 Ionawr 2021 

Enw’r Ysgol  Ardal 
Nifer y Lleoedd 
Gwag 

Ysgol Uwchradd Cantonian  Y Tyllgoed 2 

Ysgol Uwchradd Gymunedol          
Gorllewin Caerdydd 

 
Caerau 1 

Ysgol Gynradd Creigiau Creigiau a Sant Ffagan 1 

Ysgol Uwchradd y Dwyrain Trowbridge 1 

Ysgol Gynradd Hawthorn Ystum Taf 1 

Hywel Dda Primary School Trelai 1 

Ysgol Gynradd Pontprennau Pontprennau a Phentref Llaneirwg 1 

Ysgol The Hollies Pentwyn 1 

Ysgol Gynradd yr Eglwys Newydd Yr Eglwydd Newydd a Thongwynlais 2 

Ysgol Gyfun Gymraeg Plasmawr Y Tyllgoed 1 

Ysgol Gymraeg Coed-Y-Gof Y Tyllgoed 1 

Ysgol Gymraeg Nant Caerau Caerau 1 

Ysgol Gymraeg Pwll Coch Treganna 1 

Ysgol Y Wern Llanisien 1 

 

Lleoedd Gwag yn y Dyfodol 

 
Mae nifer o swyddi fydd ar gael yn y dyfodol wedi'u rhestru isod gan fod cylch penodi pedair 
blynedd presennol y Cyngor yn dod i ben.  Bydd llywodraethwyr presennol sy'n dymuno 
parhau yn eu swyddi hefyd yn cael cyfle i ailymgeisio am y swyddi hyn.  I gael rhagor o 
wybodaeth, cysylltwch â Gwasanaethau Llywodraethwyr drwy  
gwasanaethau.llywodraethwyr@caerdydd.gov.uk. 

Enw’r Ysgol  Ardal 
Nifer y Lleoedd 
Gwag 

Ysgol Gynradd Albany Plasnewydd 1 

Ysgol Gynradd Baden Powell Sblot 1 

Ysgol Gynradd yr Eglwys yng Nghymru  
yr Esgob Childs Trowbridge 

                         
1 

Ysgol Gynradd Bryn Celyn Pentwyn 1 

Ysgol Uwchradd Caerdydd Cyncoed 3 

Ysgol Uwchradd Cathays Gabalfa 1 

Ysgol Gynradd Coed Glas Llanisien 3 

Ysgol Uwchradd Gatholig Corpus Christi Llys-faen 1 

Canolfan Blant Trelái a Chaerau Trelai 1 

Ysgol Gynradd y Tyllgoed Y Tyllgoed 2 

Ysgol Uwchradd Fitzalan Treganna 3 

Ysgol Gynradd Gabalfa Ystum Taf 1 

Ysgol Gynradd Glyncoed Pentwyn 1 

Ysgol Gynradd Grangetown Grangetown 1 

Ysgol Greenhill Rhiwbeina 1 

 

Tudalen 7

Eitem Agenda 6



 

Enw’r Ysgol  Ardal 
Nifer y Lleoedd 
Gwag 

Ysgol Gynradd Hawthorn Ystum Taf 3 

Ysgol Gynradd Hywel Dda Trelai 1 

Ysgol Gynradd Llanedern Pentwyn 1 

Ysgol Gyrnadd Llanisien Fach Rhiwbeina 1 

Ysgol Gynradd Llys-faen Llys-faen 2 

Ysgol Gynradd Marlborough Pen-y-lan 1 

Ysgol Uwchradd Mair Ddihalog Caerau 2 

Ysgol Meadowbank Ystum Taf 2 

Ysgol Gynradd Millbank Caerau 2 

Ysgol Gynradd Mount Stuart Butetown 1 

Ysgol Gyrnadd Parc Ninian Grangetown 1 

Ysgol Gynradd Oakfield Trowbridge 1 

Ysgol Gynradd Pentre-baen Y Tyllgoed 1 

Ysgol Gyfun Radur Radur a Phentre-poeth 1 

Ysgol Gynradd Rhiwbeina Rhiwbeina 1 

Ysgol Gynradd Rhyd-y-penau Cyncoed 1 

Ysgol Gynradd Parc y Rhath Plasnewydd 1 

Ysgol Gynradd Tredelerch  Tredelerch 2 

Ysgol Gynradd Gatholig Cadoc Sant Llanrhymni 1 

Ysgol Gynradd Gatholig St Joseph Gabalfa 1 

Ysgol Gynradd yr Eglwys yng Nghymru 
Llaneirwg Llanrhymni 1 

Ysgol Uwchradd yr Eglwys yng 
Nghymru St Teilo1 Pentwyn  1 

Ysgol Gynradd Ton-Yr-Ywen Y Mynydd Bychan 1 

Ysgol Gyrnadd Trelai Caerau 1 

Ysgol Uwchradd yr Eglwys Newydd Yr Eglwydd Newydd a Thongwynlais 1 

Ysgol Gynradd yr Eglwys Newydd Yr Eglwydd Newydd a Thongwynlais 1 

Ysgol Glan Morfa Sblot 2 

Ysgol Gyfun Gymraeg Bro Edern Pen-y-lan 3 

Ysgol Gyfun Gymraeg Glantaf Ystum Taf 1 

Ysgol Gyfun Gymraeg Plasmawr Y Tyllgoed 1 

Ysgol Gynradd Gymraeg Hamadryad Butetown 2 

Ysgol Gynradd Gymraeg Pen-y-Groes Pentwyn 3 

Ysgol Mynydd Bychan Gabalfa 1 

Ysgol Pencae Llandaf 1 

Ysgol Y Berllan Deg Pentwyn  2 

Ysgol Y Wern Llanisien 1 
 

 

Tudalen 8



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 9

Eitem Agenda 8a
Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 11

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 17

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 21

Eitem Agenda 8b
Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 25

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 29

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 33

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 37

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 43

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 47

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 55

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 61

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 65

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 69

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 73

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 77

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 81

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 85

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 89

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 93

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 97

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 101

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 107

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 113

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 117

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 121

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 127

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 131

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 137

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 145

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 151

Yn rhinwedd paragraff (au) 14 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 155

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 159

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 163

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 167

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 171

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 175

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 179

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 183

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 187

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 191

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 195

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 203

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 207

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 211

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 219

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 223

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 229

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 235

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Mynediad Cyfyngedig i'r Ddogfen

Tudalen 239

Yn rhinwedd paragraff (au) 14, 21 Rhan (nau) 4 a 5 o Atodlen 12A
 o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol


	Agenda
	5 Cofnodion
	6 Swyddi Gwag Llywodraethwr Ysgol  Awdurdod Lleol
	8a Swyddi Gwag Presennol Llywodraethwyr yr Awdurdod Lleol
	Application 1 Cantonian High School
	Application 2 Ysgol Gyfun Gymraeg Plasmawr

	8b Swyddi Gwag Llywodraethwyr yr Awdurdod Lleol yn y Dyfodol
	Application 3  Albany Prmary School
	Application 4 Baden Powell Primary School
	Application 5 Bishop Childs C.W Primary School
	Application 6 Bryn Celyn Primary School
	Application 7 Cardiff  High School
	Application 8 Cardiff High School
	Application 9 Cathays High School
	Application 10 Coed Glas Primary School
	Application 11 Coed Glas Primary School
	Application 12 Corpus Christi R.C High School
	Application 13 Fitzalan High School
	Application 14 Fitzalan High School
	Application 15 Fitzalan High School
	Application 16 Glyncoed Primary School
	Application 17 Hawthorn Primary School
	Application 18 Hawthorn Primary School
	Application 19 Hawthorn Primay School
	Application 20 Hywel Dda Primary School
	Application 21 Llanedeyrn Primary School
	Application 22 Llysfaen Primary School
	Application 23 Marlborough Primary School
	Application 24 Meadowbank Primary School
	Application 25 Mount Stuart Primary School
	Application 26 Ninian Park Primary School
	Application 27 Oakfield Primary School
	Application 28 Pentrebane Primary School
	Application 29 Radyr Comprehesnive School
	Application 30 Rhiwbeina Primary School
	Application 31 Roath Park Primary School
	Application 32 Rumney Primary School
	Application 33 Rumney Primary School
	Application 34 St Cadoc's Catholic Primary School
	Application 35 St Josephs RC Primary School
	Application 36 St Teilo's C.W High School
	Application 37 Trelai Primary School
	Application 38 Whitchurch High School
	Application 39 Whitchurch Primary School
	Application 40 Ysgol Gyfun Gymraeg Bro Edern
	Application 41 Ysgol Gyfun Gymraeg Bro Edern
	Application 42 Ysgol Gyfun Gymraeg Bro Edern
	Application 43 Ysgol Gyfun Gymraeg Glantaf
	Application 44 Ysgol Gynradd Gymraeg Hamadryad
	Application 45 Ysgol Gynradd Gymraeg Hamadryad
	Application 46 Ysgol Gynradd Gymraeg Pen-y-Groes
	Application 47  Ysgol Mynydd Bychan
	Application 48 Ysgol y Berllan Deg


